

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії в державній установі «ІНСТИТУТ ТРАВМАТОЛОГІЇ ТА ОРТОПЕДІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ» за спеціальністю 222 – медицина (травматологія та ортопедія) в галузі знань 22 Охорона здоров'я третього рівня акредитації.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 222 «Медицина» розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту».

В програмі достатньо чітко поставлена мета, очікувані результати навчання, перелік дисциплін, їх послідовність викладання, кількість кредитів ЄКТС, визначені освітні компетентності, що визначають вимоги до третього рівня вищої освіти здобувачів ступеня доктор філософії.

Навчання за представленою освітньо-науковою програмою дає можливість підготування висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця з медицини (травматології та ортопедії) третього (освітньої-наукового) рівня вищої освіти, який набув необхідний рівень теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, постановки та розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової діяльності у науковій установі, проведення власного оригінального наукового дослідження та захисту дисертації.

За даною програмою навчався аспірант заочної форми навчання, лікар ортопед-травматолог Чіп Євгеній Едуардович, медичний директор КНП «Глобинська міська лікарня». Під час навчання за освітньо-науковою програмою він здобув високий рівень знань, навичок та вмінь, необхідних і достатніх для здійснення професійної, наукової, науково-педагогічної діяльності. Зарекомендував себе досвідченим, кваліфікованим лікарем, хорошим організатором, користується повагою серед хворих та колег по роботі, вимогливий до себе. Теоретично грамотний, постійно працює над підвищенням фахового рівня. Брав участь в роботі XVII і XVIII з'їздів ортопедів-травматологів України. Брав участь в

науково-практичних конференціях, проходив стажування за кордоном.

Важливим і цінним для аспірантів під час виконання освітньо-науової програми є практична підготовка здобувачів вищої освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Зважаючи на все вище зазначене, вважаю що програма підготовки докторів філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована для подальшого використання.

Директор
Комунального некомерційного підприємства
«Глобинська міська лікарня»
Глобинської міської ради



І.М. Балаховський